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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مرتحم ریزو روتسد بسح 411 یمیدق یداصتقا دک فذح و یداصتقا هرامش مان تبث 45 هلحرم فذح یناسر علاطا ترورض
ییاراد و یداصتقا روما

د/230/33899 :هرامش

1399/07/29 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

...یتایلام روما مرتحم لکریدم

ملاس اب

داوم هیحلاصا غلابا رب ینبم نامزاس مرتحم لک سیئر 1399/02/22خروم 200/99/19 هرامش همانشخب دافم هب تیانع اب
بسح و )1394/04/31 یحلاصا(میقتسم یاهتایلام نوناق )169( هدام )3(هرصبت عوضوم ییارجا هماننیئآ مود لصف
روما مرتحم نواعم1399/07/08 خروم 80/102105 هرامش همان شماه ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو روتسد
45 هلحرم فذح ندشن ییارجا لیلد هب هدمآ دوجو هب تلاکشم یریگیپ"صوصخ رد ییاراد و یداصتقا روما ترازو یداصتقا
صاخشا یارب یلم هسانش نآ یاج هب و فذح 411 هرامش شیپ اب یقوقح صاخشا یداصتقا هرامش،"یداصتقا هرامش و
همانشخب غلابا خیرات زا هک یصاخشا یارب411 هرامش شیپ اب یداصتقا دک ذخا هب یزاین اذل .تسا هدیدرگ نیزگیاج یقوقح
سیورسبو قیرط زا ملاعتسا یارب دیاب یم اتسار نیا رد ودشاب یمن ،دنا هدومن یتایلام ماظن رد مان تبث هب مادقا رکذلاردص
.ددرگ مادقا یتایلام ماظن رد یدوم مان تبث زارحا

عون کی داجیا ای و یقوقح صخش تبث دراوم رد" دراد یم راعشا هک رکذلا قوف هیحلاصا 2هرصبت دافم هب تیانع اب نینچمه
تاررقم یارجا رد تسا فظوم نامزاس ،طبر یذ عجرم یوس زا تیلاعف زوجم رودص اب یقیقح صخش طسوت تیلاعف
هب (دروم بسح تیلاعف زوجم رودص ای تبثعجرم زا مزلا تاعلاطا تفایرد اب میقتسم یاهتایلام نوناق )ررکم 169(هدام
لاسرا ،هبتاکم هلمج زا(یضتقم وحن هب ار هجیتن و مادقا یتایلامماظن رد یدوم مان تبث هب تبسن )طخربریغ ای طخرب تروص
تبث هب زاین تروص رد و دراوم هنوگ نیا رد .دیامن ملاعا یدوم هب )دروم بسح نایدوم هناماس هشوپراک قیرط زا ای ،کمایپ
مانتبث تاعلاطا لیمکت هب تبسن نایدوم مان تبث هناماس هب هعجارم اب نامزاس ملاعا اب تسا فلکم یدوم ،یلیمکت تاعلاطا
حلاصا روظنم هب یتایلام یاهیروانف مرتحم تنواعم مادقا تسد رد و هدش ماجنا تامادقا هب هجوت اب ،".دیامن مادقا

1399/04/24 خروم د/1533/130 هرامش هیغلابا یط یتایلام یماظتنا مرتحم ناتسداد دیکات بسح و یتایلام یاههناماس
نیاربانب ،تفرگ دنهاوخ رارق یماظتنا بیقعت تحت فلختم یتایلام نیرومام ،حماست و لهاست زارحا تروص رد هکنیا رب ینبم
همانشخب دافم تیاعر روظنم هب هدش دای تامادقا ندش ییارجا ملاعا هب تبسن تقو عرسا رد دیئامرف روتسد تسا یضتقم
فیلاکت ماجنا رد لیهست صوصخ رد یداصتقا مرتحم نیلاعف هب یناسرعلاطا و طبریذ ناراکمه طسوت رکذلاردص یاه
فیلاکت ماجنا روظنم هب یتایلام مرتحم نایدوم یروضح هعجارم هب زاین مدع و 45 هلحرم تیدودحم عفر هلمج زا(ینوناق
یاههناسر ،یلم هناسرقیرط زا ، 411هرامش شیپ اب یداصتقا دک ذخا هب زاین مدع و ینادیم دیدزاب فذح ،مانتبث ینوناق
تامدخ و نایدوم روما رتفد هب ار هجیتن و لومعم مزلا مادقا ،کمایپ لاسرا و رنب بصن ،یعمج یاههناسر ریاس و یناتسا
.دیئامن ملاعا تنواعم نیا یتایلام

یحیسم دمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع

1399/07/29 :دنس خیرات
د/230/33899 :دنس هرامش
45 هلحرم فذح يناسر علاطا ترورض/م :دنس دک
يميدق يداصتقا دک فذح و يداصتقا هرامش مان تبث

/99/مرتحم ريزو روتسد بسح 411
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*
دوشیمن رتافد در بجوم 72

دک مازلا هب طوبرم تاررقم لاطبا
یاه همانشخب ریاسو یداصتقا
طبریذ
هدمع بیرض لامعا دروم رد*
یشورف هدرخ و یشورف
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
تروص هئارا صوصخرد یتاکن
و لااک شورف و دیرخ( تلاماعم
و یقیقح صاخشا ) تامدخ
هدام زا هلصاح رایتخا ربانب یقوقح

میقتسم یاهتایلام نوناق 169
یرتویپماک شورف باسحتروص*
یریگیپو تراظن یاهدحاو
هباعیرس ار هلصاو یاه هیعلاطا
دنیامن میللست یلک زیمم
هس یاهتسیل میلست دروم رد*
شورف و دیرخ ههام
زا یداصتقا دک تافلخت دروم رد
نآ زا لبقو 81 ادتبا
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
یداصتقا تراک رودص هنیزه
دوشن تفایرد
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/33899 :همانشخب

د/ 230/33899 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/5025 :همانشخب
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دافم صوصخ رد یناسر علاطا
169 هدام عوضوم لمعلا روتسد
میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم
هدام عوضوم یئارجا لمعلاروتسد

یاهتایلام نوناق ررکم 169
میقتسم
همانرب نوناق 121 هدام یارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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